



区政协党组暨主席会议召开

杨东亮出席

□记者 刘腾 报道

本报讯 7月2日上午,区政协二届六十三次党组会议暨六十七次主席会议召开。区政协主席杨东亮出席会议并讲话。

会议认真学习了习近平总书记庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,传达学习了全国政协宣传思想工作座谈会精神,工委(区委)一届第193次常委会(扩大)会议精神。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻理解讲话精髓,继承发扬伟大建党精神,更好肩负起时代赋予的光荣使命。要进一步增强做好新时代政协宣传思想工作的责任感使命感,不断增强区政协宣传思想工作的针对性、时代性、实效性。要紧跟工委(区委)思路步伐,找准政协发挥作用的重点领域和主攻方向,把工委(区委)决策部署落实到政协履职中,更好地推动新区高质量发展。会议还研究了其他事项。

苦干实干狠抓落实 努力争取更大光荣

——全区各级各部门各单位认真学习贯彻习近平总书记 在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神

□本报记者 董梅雪 张静 刘腾 宋迎迎 梁玉鹏 于林平

7月1日,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京隆重举行,习近平总书记发表的重要讲话高屋建瓴、思想深邃、饱含深情,闪耀着辩证唯物主义和历史唯物主义的真理光芒,彰显着新时代中国共产党人的崇高历史使命和强烈历史担当,是马克思主义纲领性文献,是高举旗帜、自信昂扬的政治宣言书,是矢志复兴、接续奋斗的时代动员令。

连日来,全区各级各部门各单位认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,纷纷表示将不忘初心、牢记使命,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格,在新的征程上接续奋斗、昂扬前进。

激发热情干劲,提升履职实效

7月1日上午,区人大常委会机关组织全体党员干部集中收看庆祝中国共产党成立100周年大会实况直播,认真聆听学习习近平总书记重要讲话精神。在收看庆祝大会后,大家纷纷表示,将以习近平总书记重要讲话精神为指引,紧紧围绕工委区委“攻坚突破年”决策部署,善作为、勇担当,始终把创新作为第一动力,将群众最关注的问题纳入重要议事日程,扎实开展党史学习教育,强化监督实效,狠抓工作落实,为加快建设高质量发展引领区、改革开放新高地、城市建设新标杆、宜居幸福新典范作出新的更大贡献。

在收看庆祝中国共产党成立

100周年大会实况直播后,区政协机关党员干部表示,下一步工作中,要在学习贯彻中提升履职实效,充分发挥政协党组的领导核心作用、党支部的战斗堡垒作用和机关党员的先锋模范作用,以身作则、先学一步、担当在前,进一步激发行履行职责、干事创业的热情和干劲。要把学习贯彻与党史学习教育结合起来,与做好政协参政议政各项履职工作结合起来,以高度的政治责任感、求真务实的工作作风和良好的工作状态,落实好中央和省市委的决策部署,高质量开展年度协商议政、提案督办、文史资料征编等工作,发挥好专门协商机构作用,奋力

开创新时代人民政协事业新局面。

工委组织部表示,将始终牢记习近平总书记嘱托,不断严密党的组织体系,着力建设德才兼备的高素质干部队伍。坚持以《中国共产党组织工作条例》为指引,聚焦“强基固本”,全面加强各领域基层党组织建设和党员队伍建设,着力打造全面过硬的基层“堡垒”和充满活力的肌体“细胞”;聚焦“三化一型”,从严从细做好区镇领导班子换届,突出抓好区管领导班子优化配备,持续激励广大干部勇担当善作为;聚焦“产才融合”,深入实施人才引领发展战略,深化人才工作体制机制改革,加快打造最优人才发展生态。

狠抓工作落实,做好为民服务

“在下一步工作中,我们要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,努力把党史学习教育成效转化为推动高质量发展的强大动力,掀起新一轮狠抓工作落实的热潮,继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力,努力为党和人民争取更大光荣。”董家口经济区党员干部表示,要坚定不移把高质量发展作为总目标,把高速发展作为义不容辞的责任担当,加快形成“一区两镇”发展格局,用足、用好新区赋予的改

革红利,推动港产城融合发展实现新突破。

张家楼街道党工委书记丁吉庆表示,习近平总书记的讲话高瞻远瞩、掷地有声,为基层工作指明了方向。“作为一名基层党员干部,我将继承发扬伟大建党精神,牢牢把握‘党建统领、乡村振兴’这条主线,始终保持勇当先锋、敢打头阵的精气神,甘作孺子牛、拓荒牛、老黄牛,深耕张家楼这片希望的田野,在生态、人文、活力、时尚的美丽新城区建设

进程中作出更大业绩。”丁吉庆说。

“我们要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 and 党史学习教育的成果体现在为民服务的实践当中。”张家楼街道便民服务中心主任李玉超说,下一步工作中要进一步优化便民服务,深化落实“一次办好”改革要求,擦靓“一律办好”为民服务品牌,将98项服务事项全面下沉新村,推行“指尖服务”,建设掌上便民服务智慧大厅,为群众和企业提供“透明化”“保姆式”贴心服务。

汲取奋进力量,争取更大光荣

庆祝大会结束后,区城市管理局全体党员干部激情高涨,纷纷表示将从中汲取奋进力量,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来、为崇高理想而努力奋斗的实践道路上来。正如习近平总书记在庆祝中国共产党100周年大会上所说:“坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,站稳人民立场,贯彻党的群众路线,尊重人民首创精神,践行以人民为中心的发展思想,发展全过程人民民主,维护社会公平正义,着力解决发展不平衡不充分问题和人民群众急难愁盼问题,推动人的全面发展、全体人民共同富裕取得更

为明显的实质性进展!”下一步,区城市管理局将继续坚持党建引领,高标准建设、高质量管理、高水平服务,立足本职建功立业,推进城市精细化管理,为建设开放、现代、活力、时尚的国际化新区作出更大贡献。

“未来属于青年,希望寄予青年。总书记对青年一代寄予了殷切期望,我们青年一代感到非常自豪,心潮澎湃。”区交通运输局团委书记刘云表示,“作为新时代的交通青年人,我将带领全局130余名青年团员,在交通项目建设、公路养护、物流运输、公交客运等各个岗位上建功立业,不负时代,不负韶华,开展

好党史学习教育,永远听党话、跟党走,感党恩。”

近日,2021年度青岛市“新时代好少年”先进事迹发布,来自新区大村小学的刘永婕获此荣誉。在收看庆祝大会后,她激动地说:“我父亲早逝、母亲病重,镇党委、镇政府及社会各界爱心人士伸出援手,帮助我走出生活的阴霾,让我看到了美好生活的曙光。我一定会好好学习、天天向上,增强志气、骨气和底气,以实现中华民族伟大复兴为己任,努力成长为新时代需要的优秀人才,回报每一位帮助过我的人,回报亲爱的党,尽我全部力量去帮助更多的人!”

11家规上会展企业上半年累计实现营收9986万元

新区会展企业发展势头强劲

□记者 李尧遥 报道

本报7月4日讯 今天,记者从西海岸新区会展服务中心获悉,上半年新区11家规上会展企业累计实现营收9986万元,同比增长139.3%。

为将疫情对会展业发展的不利影响降到最低,今年以来,区会展服务中心提前谋划,建立了“一对一”帮扶企业发展机制,定期走访调研企业,详细了解企业生产经营情况,“面对面”听取企业诉求。此外,积极招展引会,先后赴深圳、北京、上海等地,借助第七届国际组展人之声高峰论坛、第九届中国会展(会奖)产业交易会等会展活动平台,组织多场新区会展专场推介会,千方百计引进与新区重点优势产业需求相配套的会展项目。目前已新引进中国国际制药机械博览会、中国数字展示博览会、中国国际肉类工业展等众多大型会展活动,持续助力新区会展企业发展。

(上接第一版)企业上市等方面深入交流探讨。他指出,企业当前迎来重要机遇期,要科学谋划企业战略,找准未来方向,坚定发展信心,加快上市步伐。各相关部门要统筹谋划、精准施策,为企业发展营造良好环境。赵士玉、封洪海参加活动。

(上接第一版)保障人民群众生命健康安全。要维护好现场接种秩序,为接种群众提供周到细致的服务,营造良好的接种环境。要强化宣传引导,切实提升接种群众意愿,构筑全民防疫的坚实防线。

周安还现场调研部分群众反映强烈的问题办理情况。他强调,要牢固树立以人民为中心的发展理念,站稳人民立场,以问题为导向,着力解决群众反映强烈的突出问题,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。